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1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
	Областной этап республиканской выставки-конкурса «Лед.Цветы.Фантазия» (далее – конкурс) проводится с целью формирования экологической культуры учащихся, развития творческих способностей и флористического искусства, повышения профессионального мастерства педагогов дополнительного образования детей и молодежи.
          ЗАДАЧИ:
         популяризация флористического искусства, сохранение и развитие народных традиций;
         привлечение учащихся к практической деятельности по созданию флористических композиций из природных материалов;
        выявление и поощрение талантливых учащихся, повышение их мастерства;
         презентация  достижений  учащихся и педагогов.
2. ОРГАНИЗАТОРЫ КОНКУРСА
Главное управление образования Гомельского облисполкома, учреждение образования  «Гомельский государственный областной эколого-биологический  центр  детей  и  молодежи».
3. УЧАСТНИКИ КОНКУРСА
         Учащиеся в возрасте 10-16 лет и педагоги дополнительного образования детей и молодежи учреждений общего среднего образования и дополнительного образования детей и молодежи.
        4. СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ ВЫСТАВКИ-КОНКУРСА
        Районный этап - с 12 ноября 2021 года по 25 ноября 2021 года.
        Областной этап – с 25 ноября 2021 года по 11 декабря 2021 года.
        Республиканский этап – с 16 декабря 2021 по 16 января 2022 года.
        5. НОМИНАЦИИ ВЫСТАВКИ-КОНКУРСА
        Выставка-конкурс  проводится  по следующим номинациям: 
        - елочная игрушка «Новая старая сказка»;
        - флористический объект «В гостях у Снежной королевы»;
        - флористический коллаж – календарь «Символ года 2022»;
        - рождественский венок «Праздник в доме».
         5.1. Елочная игрушка «Новая старая сказка…».
         В данной номинации представляется конкурсная работа в виде набора елочных украшений от 3 до 6 штук в подарочной коробке. Елочные игрушки должны быть объединены общей темой, иметь возможность крепления на елку. Техника оформления коробки произвольная.
          Данная номинация предполагает выполнение конкурсных работ  по         2  направлениям:
           - флористическая игрушка – елочные игрушки, выполненные из природного материала (засушенные лепестки, цветы, мох, ветки, литья и т.д.), вспомогательного и декоративного материалов (бумага, металл, шнур, лента, сетка, фетр), но не более 30 %. Форма произвольная, размер от 8 до 15 см.
             - ватные игрушки – елочные игрушки, выполненные из ваты с использованием старинных и современных техник и приемов изготовления и декора. Форма произвольная, размер от 6 до 10 см.
             5.2. Флористический объект «В гостях у Снежной королевы».
              В данной номинации представляется игрушка или скульптура, выполненная из природного материала и представляющая собой литературного или сказочного героя. Материал и техника выполнения флористического объекта свободные. Размер конкурсной работы от 60 см в высоту. Работа должна быть устойчива и транспортабельна, материал хорошо закреплен.
             5.3. Флористический коллаж – календарь «Символ года 2022».
             В данной номинации представляется конкурсная работа в виде коллажа в смешанной технике с изображением тигра – символа года и календаря на этот год. В конкурсной работе должны быть гармонично скомбинированы различные флористические приемы и техники работы с природным материалом (кроме терры), приемы и элементы скрапбукинга (декупаж, штампинг, дисстресинг, 3-д модели, трафареты, высечки и т.д.). Размер работы – не менее формата А3. Оформление и стиль работы-  произвольный.  Работа должна иметь крепление для демонстрации на стене.
          5.4. Рождественский венок «Праздник в доме».
          В данной номинации представляется конкурсная работа в виде рождественского или новогоднего венка, выполненного из природных материалов с декоративными элементами, составляющими не более 40 % от всей работы. Допускается использование пихты и иголок сосны. Жизнеспособность венка – на протяжении месяца. Техника выполнения свободная. Размер от 40-60 см по внешнему диаметру. Венки могут быть подвесными или настольными.
         Все номинации могут выполняться индивидуально и коллективно (не более 2 учащихся).
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