Положение
об областном экологическом  творческом проекте 
«Здоровые дети на здоровой планете»
1. Общие положения
Экологический творческий проект  «Здоровые дети на здоровой планете» (далее – проект) реализуется в рамках областной акции «Лето на пользу - 2020» с целью вовлечения учащихся, находящихся на оздоровлении в воспитательно-оздоровительных учреждениях, в активную творческую и исследовательскую деятельность.

Задачи проекта:

- создание условий для экологического образования учащихся с использованием технологии коллективной творческой деятельности;

- формирование у учащихся навыков по ландшафтному проектированию аптекарского огорода в летних оздоровительных лагерях;

- поиск местообитаний дикорастущих лекарственных растений и изучение их свойств, знакомство с рецептами народной медицины;

- выявление и поддержка учащихся, проявляющих интерес к исследовательской, опытнической и практической работе;

- пропаганда здорового образа жизни.
2. Организаторы проекта
Организаторами проекта «Здоровые дети на здоровой планете» являются главное управление образования Гомельского облисполкома и учреждение образования «Гомельский государственный областной эколого-биологический центр детей и молодёжи».

Организаторы формируют оргкомитет проекта. Члены оргкомитета проекта выполняют функции жюри областного этапа проекта.
3. Участники проекта
В проекте принимают участие коллективы учащихся учреждений общего среднего образования, дополнительного образования детей и молодёжи, воспитательно-оздоровительных учреждений, на базе которых будет организована работа летних оздоровительных лагерей (вне зависимости от профиля).

4. Задания проекта
Проект включает в себя 2 номинации. 
4.1. Номинация «Дизайн - проект «Огород моей мечты»
Предполагает выполнение проекта аптекарского огорода (сада) в виде коллажа и включает: схему и трехмерное изображение (графика может быть компьютерная или ручная в виде рисунка или фотографии), экспликация растений, краткое описание концепции проекта. В верхней части коллажа должно располагаться название проекта и авторский коллектив. Оформление коллажа произвольное. 
Формат подачи материалов: материалы подаются в электронном виде, формат jpg на электронную  почту организаторов конкурса ecocentr-gomel@tut.by.
Критерии оценки: оригинальность идеи проекта, эстетический вид композиции, видовое разнообразие лекарственных растений. 

Лучшие проекты аптекарского огорода будут размещены на сайте учреждения образования «Гомельский государственный областной эколого-биологический центр детей и молодежи», рекомендованы учреждениям образования для благоустройства и озеленения территорий.

4.2. Номинация «Аптека на полянке»

Участники номинации исследуют ассортимент дикорастущих лекарственных растений, произрастающих в окрестностях населенного пункта, в котором находится учреждения образования и используемые в народных рецептах. 

На конкурс предоставляются:

- презентация Microsoft Power Point, включающая фотографии лекарственных растений, выполненные в месте их произрастания; ботаническое описание найденных лекарственных растений, в том числе с указанием лекарственных свойств; описание рецепта народного лекарственного средства, созданного на основе представленных растений;
- видеоролик, иллюстрирующий изготовление народного лекарственного средства, описанного в рецепте, размещенный в сети интернет на видео сервисе YouTube.

Объем презентации – не более 500 Мб. На первом слайде презентации указывается название проекта, информация об авторах проекта. На последующих слайдах могут быть размещены описание рецепта лекарственного средства и его ингредиентов, фотографии растений с их описанием, изображение готового лекарственного средства и т.п.) На последнем слайде презентации указывается ссылка на адрес видеоролика  на YouTube. 

Формат подачи материалов: материалы подаются в электронном виде, формат ppt., pptx. на электронную  почту организаторов конкурса  ecocentr-gomel@tut.by.

Критерии оценки: оригинальность рецепта, видовое разнообразие использованных лекарственных растений, полнота ботанического описания, качество сделанных фотографий и презентации в целом, технический уровень исполнения видеоролика.

Ссылки на лучшие рецепты будут размещены на сайте учреждения образования «Гомельский государственный областной эколого-биологический центр детей и молодежи». 

5. Правила оформления работ

Конкурсная работа должна сопровождаться следующей информацией:

- название учреждения образования, район;

- фамилия, имя, возраст автора (авторов) работы; 

- фамилия, имя, отчество руководителя;

- полный почтовый адрес, контактный телефон.

6.Этапы и сроки реализации проекта
Проект реализуется в период с 01.06.2020 года по 25.08.2020 года.   

Работы представляются не позднее 25 августа 2020 года.

7. Определение и награждение победителей
По результатам реализации каждой номинации определятся следующее количество победителей: одно первое, два вторых, два третьих места. Чествование и награждение победителей состоится в рамках итогового мероприятия областной акции «Лето на пользу - 2020» в соответствии с Положением о проведении акции.

8. Финансирование проекта
Финансирование проекта осуществляется в соответствии с Положением о проведении акции «Лето на пользу - 2020».

